

Kohómérnök a szépirodalomban

(Imre József: Szélmesék)

Dr. Imre József meseíró lett. Gazdag szakmai pályáját követően, tudományos cikkekkel, egyetemi jegyzetekkel és értelmező szótárakkal a háta mögött sem rakta le a tollat. A szépirodalom felé fordult. Szélmesék című verses meséjét a 7 éves Samu unokája ihlette, aki maga a kötet főszereplője is. Samu, aki Szélmanóval különleges, csodálatos kalandokat él át. Szélmanó varázsszavakra jelenik meg. Szélmotoros széljárgányával járnak a Balatonon, lángoló hegyeken, falun, Londonban, a szélkirály birodalmában. A játékos, érdekes kalandozások nyelvezete érthető, igényes, fordulatos. A természeti jelenségeket, környezetünk értékeit, szépségeit mutatja meg verses formában, *Bálint Mariann* kedves, gazdag színvilágú illusztrációival.

Ízelítőként a szélcsalád tagjainak gyönyörű bemutatása:

SZÉLCSEND – a lebzselő,
FUVALLAT – a lebbenő,
SZELLŐ – az üdítő,
SZÉLVÉSZ – a süvítő,
ORKÁN – a vágató,
MONSZUN – az áztató.
És ha még többet szeretnél,
itt a négy rettegett testvér:
HURRIKÁN – a romboló,
TÁJFUN – a tomboló,
CIKLON – az örvénylő,
TORNÁDÓ – a tölcserlő.

Ritkaság a mesekönyv végén: „Tudod-e?” címmel a mesekönyvben szereplő kifejezések magyarázata. (Megjelent a tudományos előélet.)

Kinek ajánlom a mesekönyvet? Gyerekeinknek, unokáinknak, akiket szép megjelenésű, nyelvezetű könyv-



vel szeretnénk meglepni. De felnőttek számára sem haszontalan olvasmány.

A könyv magánkiadású, megrendelési cím: szelmesek@gmail.com

Hajnalné Simonyi Eszter

Emlékeztető a 2019. szeptember 25-i OMBKE választmányi ülésről (kivonat)

Az ülést dr. Hatala Pál OMBKE elnök vezette le, aki az emlékeztető elkészítésére Zelei Gábor választmányi tagot kérte fel. Jelen volt a 17 választmányi tag, így az ülés határozatképes volt.

Az elnök megnyitójában üdvözölte a megjelenteket, különösen az exelnököket: dr. Tardy Pált, dr. Tolnay Lajost és dr. Nagy Lajost, majd tájékoztatást adott többek között az alábbi, főbb, a kohászokat is érintő eseményekről:

- dr. Szombatfalvy Anna főtítkárhelyettes az egyesület elnökével 2019. június 22-én a Múzeumok Éjszakája keretében az Öntödei Múzeum rendezvényein vett részt;
- a 2019. július 24-én a MVAE igazgatójával folytatott egyeztetés alapján az OMBKE központi irodájának bérleti díja egy bérelt helyiség leadásával változatlan marad;
- az OMBKE Ferencz István Észak-Dunántúli Regionális Szervezete 2019. augusztus 2–3-án tartotta a XXVI. Pivarcsi László Szigetközi Tudományos Szakmai Napokat;

- az OMBKE vezetői a Bányász Napokon képviseltették magukat a központi ünnepségen, Kazincbarcikán, továbbá Dorogon, Sós-kúton, Egerben, Bükkábrányban és Gánton;

- 2019. augusztus 31-én, az 50 éve Dunaújvárosban végzett kohászok tartottak a Főiskola főépületénél találkozókat, ahol az első igazgató, Molnár László tiszteletére kopjafát állítottak;

- 2019. szeptember 4-én a MVAE szervezésében az MTA Metallurgiai Tudományos Bizottsága tartott ülést;

- a Szalamander-ünnepségre 2019. szeptember 6-a és 8-a között került sor, Selmecebányán, kb. 350 fős magyarországi küldöttség részvételével;

- Miskolcon és Ómassán 2019. szeptember 13–14-én volt a XIII. Fazola Fesztivál;

- 2019. szeptember 18-án az EBESCO Information Services képviselőjével folyt egyeztetés a BKL szaklapjainak szerepeltetéséről az EBESCO tudományos adatbázisában;

- Egerben, 2019. szeptember 20-án harangtörténeti konferenciát tartottak

az Eszterházy Károly Egyetemen.

Ezt követően dr. Szabados Gábor ügyvezető igazgató számolt be a titkárság átalakításáról; közölte, hogy Varga Sándorné munkaviszonyát kérésének megfelelően 2019. szeptember 30-án megszüntették. Eddigi munkáját megköszönték, utazási utalvánnyal elismerve azt.

Az Egyesület a könyvelés, bér, TB és adóügyi feladatok ellátására a Ferenczi Könyvelőirodát bízta meg. Csányi Judit mellett új munkatársként Keményváriné Nagy Alexandrát fogja az Egyesület alkalmazni. Felsőfokú végzettséggel rendelkezik, feladatai közé tartoznak majd a kommunikációs feladatok, társadalmi kapcsolatok kezelése és a mecenatúra fejlesztése. 2019. október 1-jétől új számítógépes rendszer használata kezdődik el, amely nyilvántartási és ügyviteli folyamatokban segíti munkájukat.

A következő napirendi pontban dr. Szabados Gábor az OMBKE I-VIII. havi pénzügyi helyzetéről számolt be. Ismertette, hogy a várt bevételek nagy